1) 7 0 0 B AR AL OC R B 08 2R G0 4% O i M R 1Y 075 B A4 L S AR
i 2R G0 B B A R S A BT P ) R SRR T AR AR A 2
Sl ARy AR A Tk R R 8 I % Ay 1k, 3 5 0 LR BB A
Z05 HITE W

B KA S SRR S SRR 2 5y, ik RE s A B Jr i
A AN 7 e A B 23 O e 28 03 O R A BROR B SR 5 TR S AR A
R o D RS o O R B S R e Al LI PRE N DR W < oy
LSt

Al — AWy B AR G0, mT LA A [ A B i R S ke o il 52 B A 4y
ARG — S AT AR LR R L [N I 2R G0 i R R N R AR LR .
L SEBR R G I SRR Rl RESE S TP B DL AR G 9 B A R SR %
D 7375 R 3R o LR AR A D 8 i 2 D R X I A R ) 2 OB AR
S IRE A LB TIRE . UL, O T T R SR g B R TR R 25 I
F14 38 TR P9 228 W U B IR 3R, T ) P IR B R OR R R SE PR W BE AR 4. X
B — > RGU A o8 48 52 2% 1 302 A58 TR R B | o P 2 ) 2 A
20y —MAE 00T AR L B BRI b 2L AR (Y 1] AL 1 45 03 BT 45
SR AHG B 1 2 (8] A P e %

BeAh BEE R e O 28 O T AT i g . nl AR A E X
WA o — PP RS 0E o )0, A SR o 0 2 i 1) 80l 22 A i R G 1Y)
(7] 5T R R BBOCAR 78572 o 3 3k 5 CRIDIR 28 23 8] 2 ik 50 T 15 (HRAE XS
BRI A AR ST 2 Hr R R A R TR] R A% 33 pR 0 (R bk i 4% 13
PO AR R GER) R B LA B 0

JIt LAAE S 57 2R G R A BRI L 0T

(1) AT T fiff R GERY R B2 BF 5 A LA R vl 1R 280K 1l E 27
2 2 % — B Y B DA BT 8 AR 9 A A T R A B A B0E R b B L
F14 PR SCANEOR M0 0 A B B P . — A 2R AR SRR I e 90 = AT RESR
1 P B B R KM A AR L AR AR LR R O3 AT 1) R At | % R 2
Mt DR 2 5 | A 1R 2 i i Al S A AR T LS S v R R R HR
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EE AN EEES
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prmmssssen MATLAB/SimulinkiZH ZLFHREER ( RURAIAR )

WA T RCE AT B 2E L S IR BB A B R R — SE R R T A HE R 45 2R

(2) AR I IS A 28 G823 M7 07 05 o st S AR N 30 B0 B 80 Ry 5 L A% 3 R KA
A I ik B BB HILT EOR ff 1 2K

AL RGN BB B PIRRE, B RERREMHAMNE AT RER A
PSR T ALER A 7 v s S B R . LB R — e B 07 0 K b Oy v A S R I R 3
i R GEA S HLBR Y B Al 2 HUEE 18 73 M 0 E A5 R 1) S A R 2 K, B A S i R L 0 AR
SRR SRR AL EA S Hh AY Bla BE R R S AL BE A B AT LAY L 5 T AR AR R AR A X
G W5 T J D0 P A B A R A R RO L HE W R B S R A R L X
7 VR R A S 12 ) S 0 1 A S B RO B B Oy R B R . — ROk L R S R TR ST Y
Beop R R R GUAE R A TR A M — fige o TSR JH AL R I I B A R UL B A A L KR
BERAMRGEHRMARZA

B 12 AR 77 7= R R

Wi~ A 0 1 B B R v L B SR ML S L S R S I A T R 1
L R R R G R B R o I SRR R 48 25 40 7 R HE R R SRR L 1 B
f R 25 2 e A

1. fhoy o A2 A%

Pl 28 G5 (38 IR A 1T H g3 5 R S A T o O R U R R G — P R R,
K F @ RGN — R .

(D) TEAVFRISFAE T E Y L, 20— SRR R,

(2) ARG Py B sl Ak 2 e L 9 e AR 0 R s B . 3 L BT U 1 3 A A A L S AR
AR A T BB SR E A Y BN O A A B R AR

(3) s A rhh AR 5 A R R A XA R AT R R T
KGR RE ., BAERZE G RALEN . 2 0 Vr, R #E 17 4 M Ak b 3, 5 0
AR RGN T .

(4) B R e & AR AR b Jr #2200 2 v (el AR AL BEAS TR A R O R O R
Ko ATEL TR AREHEATLAMEAL W A% 1 0¢ &R 77 B 20 2 A s AR et i =X,

(5) [a) 3, SR i HAh TR ry A =,

(6) M A e i 5 A = e i 2 v ) 22 o L SRS 19 R e i A B Hh oo R

[615-1 iRl 5-1 P iy — A shsg-pit-pHe 4 R, M40 1 fF (OB, R84
ik vy BERERRGEEN T FOERTHEsh B, ik, fOZRREMH A,
y(OJERGE R

R AR

(D) iz shiB it o m 2R, B S0 3, 90 4G 5 F . MR 458 —

[ J152



A

(5-D

d*y ()
de”
AL O—— BRI £, — 5T,

(2) fL O £y ) RyrhlaAs i, $ 1 BT 5 A P =R By ¢

@ =@ —f,)=m

BT B A e o LR (O L 0 S AT A 8 ¥

LV 5 A HE T 52 2 L LB Ty 5 3 2 0 MU« 5 35 20 0 11

W iE &l 5-1 Ws-FiE-PHE RS
. dy () )
f1)=B8B 4 (5-2)

A B—HJE &5
T L A 2 M B D
fo() =Ky() (5-3)
orpr, K — S0 1 vk R4
(3) ¥530(5-2) F2 (5-3) AR AN (5-1) L G 8E B wlt A5 1 i 12 3 5% - T - BHLJE 4% 2R G RO 1k
Gy T EEH
. d2y(z‘)+B
de?
fctlﬂ,m B K 88 8 8 RO M B i R W B AL B R G AP
— e 5 oy O B S e S A B B 5 A R A v L A TR A
Ut P T — B HE AR G XA e I s R G A A g BT S A R TR L 2 s ) S B TR R
Pyt i . TEAS B A B M, SOF WOCRE & B JE 4R B R G A P B R) A, A
Uiy 5 O F G BT IRy 2,
(61 5-2] &7 K 5-2 i i RLC S 056 L B A o 1 P R 22 ) 18 Bl oy R

dy(t)

+hy(t)=f() (5-4)

AR T ,
(D) WE RGEHRA B HASRIE v (O oL o
Jor AT R TR, () Rk w2 |
(2) FIT WA TR, BB N i (), IR ciemsd)
ERERE o o
up tup tue =u; (5-5) K 5-2 RLC Hi
P ue (Ovuy, O vue (O MHRL.C FRIH
JEFE,
S
di (1)

ug (O =Ri(), (D)=L=
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------- MATLAB/SimulinkiZH ZLFHREER ( RURAIAR )

di ()
Tode
() HEPMZR B REWMS T, B we ) =u, () MG IR 1
duce(0) s du, (1)

i(t)=C s =C & 5-7)

KA G-DRAKG-6), i1 2 RGN
d*u, (1) du, ()
LC — +RC
de de
A 2 (5-) AR (5-8) AT A1, 24 5 A~ Iy 8 2 1 22 BOHH [) i A B0 25 M BB A B OR L A
RGUEARE R, XA AT RER B RGO BN R 40, 7 mpr 5T . i A R e
WL A T RE B B9 2R Gt i B R e R AT O R SR AT
— T R W RGN R T A AT R A e B g O R A

I

+Ri(t) tupc(t) =u () (5-6)

+u, () =u, (1) (5-8)

d"y () d" vy () dy (0)
n dt” +a”71 dt”71 + +a1 d[ Jraoy(t)
m m—1
—p, SOy wD gy D
de™ de” dr

ﬁEP ’y(t)i/%zjﬁﬁéﬁﬂj%; U(f)i/z%gjﬁ%/\%§ Agsdysttsd, %Dbo’bl a"'sbmi%%
U SR LI WL

2. En v ARER

TR TS HIL L fRlAh B A U S ATz N RO R R R AV 22 5 RO T AR
PP o H TR PR A R AR B AR R B AR R R TR S B LA SR A S R SR A —
Ak B LAR AR 5 AN 2 5 [R] £ 322 25 o5 80 T 2 LA A Jok v 70 sl 8 Jok o F 31002 o B TR 4
ORE 1 22 G2 W B 5 BAR ) R 48 . 3K 2R 48 P 09 B AR 5 2 ok o PP 91 ) 8 IO AR e
DR SRR ) R G i K b P AR G s R R G R R LR S R X e AR S BR SRR O KL
T RGO AL RS

T HICS o) 2R M e ) AR G L B AR o b A R L AT A 9 5 5 T A AR AL
MM Z 2Bkt s R 4E . il LA 22 R G (1 — Se S M 5 ik e ) B R B LR e
SR i L

i T A ) AR G I ot el R e AR S R 9 3 O A 3 LG o 9] 1 BT Y 48 22 O T A
AL & B S Tk

5 2k W 2 AR G M ooy O R R IR AL SV E RS B G W  2E 0 O AR R A
W A BT UL

B R R SR A AN 5-3 FR

TEES ke A SRAEM A B P F B RIS AR N N ), () =e GT) RT<t<<(k+ 1T,



o 2 eylr) (1)
) ®f,u) 7_<((F) e | 20 ¢

-

P 5-3 SRR AR GE I 45 4 1R

TEZ S B i e Co o

c(t)=ckT)+ekT)(t —kT) (5-9)
R AT<t<<(k+DT,
W cLR+DT]=cRT)+TeRT), Al N
c(k+1)=c(k)+ Te(k) (5-10)
FZIeF e (k) =r (k) —c (k) HFZMRARK(G-10) .15
cCk+1) + (T —Deck)=Trk) (5-11)

bR WA 5-3 Fr s SRAR AR ] AR GE A 22 20 J7 R AR AL
B — B R L 2V E W R HOR S T ] T n BHT 1] 25 03 J7 R oK A A
ctk+n)tayclk+n—1D++a, ck+1) +a,ck)
=byr(k+m)+byrk+m—1) +-+b, v+ +0b,rk)
Kon HRGEHW; b AR DR ayvay 0 0a, Fbybyoeib, 5 REHEMS
A KRR
3. K& M AL EAMR

20 22 50 AEAUS WIIF 4R, Bellman 2 52 7TOIR SR B0k . 7 AR 2 28 18]k 70 &
GEM » 28 G2 1 2 25 Rk S R S AR S A B — B B o O R AR A Y . AR TR AL bR —
B v oy 5 R 2 LU SR i 55 2 AR B e B 0 T R S 1 22 T EL AT LA TR P A B AR 4 A e A7
AR A RO S DAL AT L[] A S AR A Y A N s SRS . e Ah IR AR A 18] 5 a8 m] LT i
Ak R U6 25 0T DL 2 A it 22 e iR AR vk P &R g mT DA ] T RE AL R
FIRAERE R G B R T 52 J 4 ) R G0 i B S Al . BRACHR W BEE 2 A2 51 ARZS
RS2 S 9 BE Al b R R Y o 0 5 428 ) 2R 0K 285 s ) P At s o RIS 7 bR 26 2 () 9 2K
SRR — AN FEAR AT, PR A ) B0 A Y ) Sl S A R AN R AR

RE: IERENREZRBREN T X REMERNZRE, RETE -HLE
M S5 B R R BT . o RLC MBS RGE . XA REHPRE R RLC R A — I 2119
[7] % P 7 0 i o R s

REL R RERPIREZE B UL T IS 2 E REs RSN R/ —HEE, —4
F n B350 07 RE IR I R GE AT m A PSE AR B SRAGIX 0 AP SE AR B B IR ] R R, R G Y
BHPRE WAL 2L T Hi, RGPS ZEHE n PRSI n DRI HE

By (), () e s, (O R RGEH — AR AL BBl 2 T 50 P 254 e 1R 2]

1 o

pAE

¥l

Vi,
=
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------- MATLAB/SimulinkiZH ZLFHREER ( RURAIAR )

t=t, XA 2 (1) sa, (1) s vx, GO AT LRR REEW G ZIRE; YRS
TE e =1, WA E R0 G RSB UG S RS AR i BB 58 200 0 RGEAEARAT c =1, B 2011
M.

Xof ] — A R GE R 10, 5% T 16 B 6 25 g 1 AR A AR R R I — 119, SC B R 1 MRS AR
S AR ST 1 FLHAS B8 55 F 0 O R 0 BB, PRl By O R I B BROME — M R R S
0 ST it B TC A A, BRI RS AR i AN BORE R A T R ek ST A RE TR B, IR % AR
H DR AR R — S B A U T O Y S R R R B 0 U8 I 1 A iR
AR B KRR TE 72 G0 50 90 A s o R IS L TT AR B T T R R R A A

K& MREEME D RENDETHTE n DRELE 2 (D,a, (1),
2, (O SR AK e AR S AR AR 43 BT A Y ) i X (o MR IZ R G R AS i, A
X =[xz, Dx, )z, (O],

RS2 PURSAE | 2, (1) vy (1) soee sz, () AR BT M 0 0 2 25 TR FR R R 2 a5
], ARATARASH T LUFARS 2 [ i) — A SOk R . BIFEREE B 2 ¢ DIRAS W) i X (o) 7E4R
Bl E—A, CHWANZ ¢, BRE X @) G BRE m R — D0 ih s, WA
I [R] A HE RS CIRES X (OB AR 28 [ P 2 Hh— ZR B0 RO IR B0l . X — Lk IR
SEAMRGTE ¢, WZRIR R ARG X e )Tt =1, B A LI K ZR 58 1Y 3 25 45 F i — pe 2
RAS 1) 2t () RS 28 TRI RS Y B 2R T 1] o A9 A B30 85 4 TN L AT 254

RENE. WARRGRELRS REHAZM RN — o I B RS T #E.

YT G- R RLCHERGE . A% 2 (OD=u, (1), x, (D=2, (), x| .z,
R R G — AR A AR i AT DL AR B — B s AR A

. 0 1 , 0
x Z
{}: 1 R { }Jr 1 |u, (5-12)
T2 Lc Lt LC
X G-12) A Z R G WPR S TR, BT 5
X =AX + Bu, (5-13)
o,
0 1 0
L
{ ARSI
LC L LC Xz

Bt 7R AR R G IR AR 5 R e OC R 1 — BT R R A R O R
X G-) Bl iR ) RLC LB RGE 828 w, () Fki i, A
uy, (1) =x, () (5-14)
H
u,=C"'X (5-15)

X



c"=0 o], X= rl}

Lo
K (5-15) BIAZ &R G i i 0 5 e .
ARAS T B G O R — R R — > R G B A 0 S IR BN R G IR A A e R R 3R
K N G-13) A (G-15) R 20 (5-8) Frfifiik i RLC H % 3 G iR 25 2 e B A 335 2K
— TR ARG T AT - DA m D RR S TR R
Jil =a, 1, tapr, +ta,x, +bu ++bu,

Ty =Ay Xy T agyxy + ot ay,x, Thyu, + o +b,yu,
Jx2 2121 .22 2 2 2141 2 (5-16)

T,=a,x, ta,,x,++a,x, +b,u ++0, u,
i 3 5 RN URRZS A B 2 A T ELPE R R B0 T AT LUAT A 1o B 54 B A 3, DR
AUT—E.
Jyl =cpxy tepxy e beyx, tdpuy et d g,

Vo =Co X T Coxy + ot o2, Tdyu, + 0+ dyu,
J 2 2141 .22 2 2 21U 2 (5-17)

Ym = am1d) +am2‘r2 + h +amnxn +dm1u] + o +dmrur
2 i A2 i 11 AR GRS 5 B) R ik =AY ) RE R SRR

X =Ax + Bu
(5-18)
y =Cx + Du

K, x FIA 530028 n QERZS 10 SR n X IREHFE; w Ron r i A (S HD i, y £
N om AER A B RIR n X B A (B TD FE B s C Romom Xon i A D Ronfi A
B m X r ELHEAG B

T~ T AT ARUAR R H 3% SRS A ) A AL Y B Ak

CHE WIS R GRS I

X =Ax + Bu (5-19)
16 x (e ) VLA w (OAVERTT RN
x(1) =@ ([—Lo)x([o)JFJI @ (t —o)Bu(r)dr (5-20)

[()

Lty=kT B x(t)=xkT)=xk), % t=G+DT,NE
x[(k+DT)=xG+DELE [k +1]HH ulk)=ulk+1)NFEE. TRHMN

x(+1D=0(Tx (k) Jrj +1)T¢1'>[(/e + DT —z]Bdru (k) (5-2D)

(k
kT
. (k+DT .

LG = Jﬁ S[(k+DT—7|Bde, H THEFHE G, 5l AZH G+ DT —

T
c= MG = | @ OB = | @ (B, WILHIL RGN Y

1 o

EEE

ol

Vi,
=
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prmmssssen MATLAB/SimulinkiZH ZLFHREER ( RURAIAR )

x(k+1)=0(T)x (k) +G(Tulk) (5-22)
Kp .o (THRIGELZL R IREHEBHIFO (OO (T =& (], _7.,
BT AR G R
y (k) =Cx (k) + Du(k) (5-23)

4. BPIRAEER 6945 B

(1) b F oo 5 FRAR TR AR AL 55 1 ST EPRAIA 28 T R F sR 8 dsolve dE A7 KR 1
K BREL solve SEAT BT =R A 1) 1 FH O s

(2) X T 2543 J7 AR SR M, 1T LLIs ) MATLAB #2424 p& %% filter 1 filtic, XA
PREC B FH UL B I T

PRIER filtic Ry pRER filter SR 25 53 J7 PR BE VI IR 5518 .

filtic PR ME P48 X Z=Tiltic(B, A, Y, X)., HH B, A 4B R LS HE a(l) =
y(m)+a(2) * y(n—1)+a(3) * y(n—2)++++alnb+1) ¥* y(n—nb)=b(1) * x(n) +
b(2) * x(n—1) + -+ +b(nb+1) * x(n—nb) W H A A2 =R REG XY 509 A
Firkay s I BIE

PR filter TR 2 57 TR .

filter PREL Y FH A% X Y = filter (B, AL XD, Hih By A 35182250 & a(l) »
y(n)+a(2) * y(n—1)+a(3) x y(n—2)++++alnb+1) * y(n—nb) = b(1) * x(n) +b(2)
% x(n—1) +++bnb+1) * x(n—nb) Wi A R H A8 AT 0 250G X b AP,

[ 5-3] SRA#ZED T y(n) —0. 4y(n—1)—0. 45y(n—2) =0. 45x(n) +0. 4x(n—1) —
x(n—2)  FIMEHN y(— 1D =0,y(—2)=1,x(—1)=1,x(—2)=2,

KRR T T

>>B=[0.450.4 - 1];
>>A=[1 —-0.4 —0.45];

>>x0=[12]; % WEWIME
>>y0=[01];

>> N=50,

>n=[1:N-1]";

>>x=0.2."n; s A B AT )
>> 7i=filtic(B, A, y0,x0); % Az BRI IR A1

>> [y,Z2f] = filter(B, A, x,Z1);

>> plot(nlxl 'R— '/n/YI 'b—— ');

>> xlabel('n');ylabel('(n) —— y(n)"');

BATEE RN 5-4 FR .,

(3) X PR A A ALY B SR A7, 7T LLYEH ss fin 2 ok s S RS 28 [ B RY , SR 5 SR i .

XTI RGE, HAE AN sys=ss(ALB.C,D), Hith A, B,C.D WAL ELZ RGN
HiFE . Y sysl J&— %8 sRELR R PR E B RGAE, AT L4 4 sys=ss(sys1) 3
e o R Az B R, WAl L2 sys=ss(sysl, 'min) 3B H RS sys TR /NI,
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20 25 30 35 40 45 50
n

&l 5-4  fi] 5-3 BIFIBATEE R

0 5 10 15

TIHE S 2 GeR A5 23 18] 36 1k a0 i A 7 ik AR 2R 0L A R 205 A B R SE IR B =S [l 3k

x(k+1)=Gx(k)+ Hu(k)
(5-24)
y(k) =Cx (k) +dulk)

BT W AR G H.C.od AR5 A B A sys=ss(G.H,C.d,T), BI] ¥ Hof A %
MATLAB B TAEZS B JF H A & 2 ok RORX DB R G, Horb T RFERF ], 2R
Gyu KRR —A> LUK b A% 38 sR U R 1 B B R 8, W a] U ss(Gyu )i 2 4 ik i % 38 R %K
TR A 4 IR A 25 ] R iR 2

E MATLAB 1, i $2 41 17 s c2d, FE) B 5 2 4 % 21 B [B) f) 2R 490 55 700 2 e o 25 o)
[RGB, A AR A sysd=c2d(sysc, Tomethod) . HH, 5 A S & sysc N ik 2Lt
] R GRS T SR A s method HISRHE E B 8L R I 7 2 . Al AR A0 2 Bofk R
B AR 'zoh' R HAEN R #s; 'foh' I RH—MHFras; "tustin' R N & i
Jis ‘prewarm’ ik HIEHERY tustin J5 s 'matched ' 2R AT SISO F ¢ B9 & A5 VT L
%3 3 method BN R HIAR N sysd= c2d(syse, TO I, BROINHY T7 35 2R T Bir PR e

[5]5-4] CHAGRETHEN

b= 0 e | R SR G T B8

JvE 1 BUE SR SR R I E

>>A=
>>B=

[01;,-2 —-3];

[01]";

1 o

pAE

¥l

e
~ Sy
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----- MATLAB/SimulinkiZHl R HF H RN A ( BORAL AR )

>>C=[10;01];
>>D=[00]";
>>x0=[10]";
>>t=0:0.01:10;
>>u(length(t)) =1;
>>u(:)=1;

>> sys = ss(A, B,C,D);
>> 1sim(sys,u,t,x0)

BATEERANE 5-5 s,

Linear Simulation Results

0.9

0.7 +

To: Out(1)

06

0.5 ' ——

Amplitude

0.5

To: Out(2)

-0.5 ; : ;
0 2 4 6

Time (seconds)

5-5 Bl 5-4 B Fia T e R

I 2 SENTR AR SRR PR

>>syms s t x0 x tao p p0;
>A=[01;-2 —-3];
>B=[01]";
>I1=[10;01];
>E=g5%I—-A;
>>C=det(E);
>>D=collect(inv(E));
>>p0 = ilaplace(D);
>>x0=[10]";
>>x1 = p0 * x0;
>>p = subs(p0, 't', (t - tao));
>F=pxBx1,

>>x2 = int(F, tao, 0, t);
>>x = collect(xl + x2)



1 o

BATERWT .

i
x = il
2% exp(—t) — exp(—2%t) + (exp(—2%t)* (exp(t) — 1)°2)/2 fi
2%xexp(—2%t) — 2%xexp(—t) + exp(—2*t)* (exp(t) — 1) Elfj
L
(5] 5-51 ZetkiEs RGEMIRS TN $
X =Ax + Bu gé
o
=]
y =Cx + Du ]
1L
/\EF‘9
0 1 0 1 0
1 —1 0 0 0
2 1 —1 0 0
—6 —11 —6 0 2

R W DR A s LB AL BORAE I O 0.1 Fb . SRES ik iR 2805 B RS L K H AR
TR ACAE T B B R LR B BRAT 5 0
RIGREFIT

>>A=[010;001;-6 —11 -6];
>>B=[10;2 —1;02];
>>C=[1-10;21 —-1];

>>D = zeros(2);

>>T=0.1;

>>sys =ss(A,B,C,D);

>> sysd = c2d(sys, T)

>> step(sysd)

BATECRINE

sysd =
a =
x1 x2 x3
x1 0.9991 0.0984 0.004097
x2 —0.02458 0.9541 0.07382

x3 —0.4429 —0.8366 0.5112
b =
ul u2

x1 0.1099 —0.004672

x2 0.1959 —0.0902

x3 —-0.1164 0.1936

c =

xl x2 x3

yl 1 -1 0
y2 2 1 -1
d =

ul u2
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R MATLAB/SimulinkiZFH ZEFHEREKER ( RURWITAR )

yl 0 o0
y2 0 0
Sample time: 0.1 seconds
Discrete — time state — space model.

P HUE 2R GE R B BR A S W AN ] 5-6 TR

Step Response
6 From: In(1) From: In(2)
4 / =
s rd
o 2
(=] JJIH—
= I
0 -
© IS SRR STI
=
2 2
E. 10
= o f,w
g6l /
S 41/
R 2
of '\‘\
0 2 4 6 0 2 4 6

Time (seconds)

& 5-6 il 5-5 FEJF B AT 45 4

‘:,-.,J; 5.2 SUBEBEAFIERTRG
I it 2R 0 S B B BR800 5 PO L T S
FURUA X LEBA G S AL L A AR B MATLADB pRECS B,

1. A5 & A

X T A 1 ) AR SRR B D7 AR AR AL AR SR E D AR A UE R IS O T ) DU i SR e T
T TR B 25 8 ) i £ e 7 {ELA0 SR D R B U U S AR U, AT 45 R SR 2 B e
HORANE e R BRI Y SR E AT T vk AN 2 R TSR A R O R B D7 vk L TR R
50000 07 A SR A% 13 R RO R R AT fi 3 . 15 328 pR RO 28 I ) B P i B B A B R
B TP A% 32 RO a0 SRR Bl 23 05 AR T W ST R 2R A N B B R AR AR SRR 9 3)
ATEBE . A% 328 o BOE AT W5 3 S8 S B0 Al 025 ) 78 AR 3l 285 e R ) 52 0 DR T A O
e T ARG M R . I3 4h ab nT USSR 2R G BE B9 2R 5 A S X 3 e % i oR 20 20K,
HLEF it RS 7508,

JIT V8 A2 32t bR, BV R 0 R GEAE F I HA 2% F T o 2R 8 i o )2 S0 A 4 5 i A



BB A2 . W 57 #R A BAGBRR G ry ——
LA S PR R e A SRR AL Lo

12 bR B AR P 5-7 ik ok B 1
WENEE W RAEN TR n Br & PEw 0 Iy B2 Tl ik .
n n—1 | .
“ d"c () Ya, d i(t) foeeta, de (2) ta,
dt” dt” 1 d[
m m—1
—b d"r () b d C(t) Y, dr () s (5-25)

de™ de” 1 de

K eo—FRGHE M r(O— RGEMWMAHR,
TEW AR RS S F2 g 6 b 7 s ST 5 7 B A8 48, 7
a,s"C(s)+a, s" 'CGs)+~4a,sCGs)+a,C(s)
=b,s"R(s)+0b, ;5" "R(s)—++—+b,sR()+b,R(s) (5-26)
A (5-26) A% i s B m] ik Oy
C(s) 7[7m5m b, 5" A by by

G(s) = = (5-27)
VRO a st b ta, fag
X, CG) B R RLER AR s R(s) AR T AR G(Gs) AR5
ST B AL 3 R

H T % 138 o BT 20 i 47 o) B v R Al B RO L A A BN R o L Y R R
A IEAFE T LT BB A% pR RO S T R R W ARG 153 R BRI ) O 7
—HE RO R Gz SR R R G R EA R ) — MRS B S B M R B as 3y AR —
—XF LAY o A% 13 bR R o) 20 T AR R o 22 3 AR R o ) S AR N B o3 O A R A e e A
Ui FAT 2 TR BT B . AE TR 26 AF T SRR D7 R RAT d/de R B s B fi
R Rk ez L R 2 P R i s IS d/de EIREAR BN RO O R A%
1B PREUR RGEA B —Fh R IR, B R T R GRS RIS, 5 A A A A
PEBRICOC AR A S B RGN TR AOAE AT A5 B . A% 338 o B HUS R 28 58 09 sl A 5 T A Sz ke 3
GEYPRTERE B 225 00 T A BOBUR AN TR B &R gE, RO S AR PR AR ), B AT A0 4% 3 bR KL
SLHEA MR AL 128 R BON A8 s 192 A B30 0 n=m O R GO0 2 R
AR T EL A R G RE R LR A IR 5 1% 38 R KU AE B IR 2% AR S i E SR A
TEAEFWIR AAF T AL 3 RBUR AR 78 2 RAE R G MBI AYERE . Y5, RGN Z R R
i (EA% 3 o 50 R T I AR e A R e 2 ) B G RO A R G T X P T A A Y
8 DL TCIE AT A o S 2 e A B AN o i A S e IR L A% 338 o BORE AN BE IE 5 R AL R 4L
FORSAE . BUACH ) B IE SR AR A5 22 (A SR AR B8 51 T b 42k A0 ] UL 4 f) A8 2 o DA T X6F
PE R GUHEAT AT T AT LR AME 3 pR B AN 2 5 AR08 pREL G (s ) B0 37 307 39 70 f 2
ok i R g (2

P g 2 S R IS T 2 8 A B AR SR oK oo % 3 R BRI R Bk o £ 328 R RS E
S5 S R GE A% 125 pR KU E LI

ESUEREE
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prrmEEsEEEs MATLAB/SimulinkiZH ZLFHREER ( RURAIAR )

PLIE 5-8 R, iR RGE IR UG SR AT AR S8 r (O RFETG » (O Z A8 3 5K
BHR ), RGEGELLF R ¢ ) REEG ¢ O Z Bk ECH C (=), M2 7
BRGNP L s RO N R G ORFEF S Z B S5 AREF SN Z T
e, ek

C(2)
R (2)
AL AR S5 AR ¢ <<0 BB A KT A SRR - (— T or (—27T) ==« Ko 3 Bk o
G RAEME c (—T)oc(—2T) ¥ HFE,
H1 2 (5-28) Fir 4ifi A8 19 ¢ & AT LA, i o i) >R A

G(z)
5 IR

n ror e /<O ) 7
—e] B = =2 CHT1=2 ' [GORGT (5-29)

HTH A SR Z 28R ()% N E HH, Kt
| SR T BY REETE TR B R G R Kk b AL R G (=),

G(z) = (5-28)

(a) HEAHE A S

{ o= —% STk e B R 28 0 R o 3 B R

W ro— | o WEEM G )R AR IR Y 6 % R T
ko) LI 0 GG R R YRS IR A 5 BRI S B 4L A 1 Bk o

(b) SRR BCRS: BB sREI, AN SRS AR BAECR AT L 450 (5-29) &

58 BR S ASHGT 8 5 P 224 B4 10 Ik e £ 336 B 0 L RE A 1 7

SRAEETZI AR B . T SR IE X — a5 R AR AR IR T
B S b — MR AR A )R B AR T 56, A & 5-8 (b) it . SE bR b 2R PR BR T Y AT AR R
—NELEES (),
ik ofr A2 33 oR B SR T SR R G0 0 K A% 3 BR AL G (=) 5 AT LLGE 3 HAL 3% R G (s 3K
B, BARLHRMT .
(1) 1482 2 G5 8 TT 1 9 15 13 PR BT G (o) BRCR 3 J0r 306 A8 5, SR Ak w182 ¢ (o)
g(t) =L '"[G(s)]
(2) X g (OHAT Z 224, WA B R G s F i kb %8 A G (=),
ik b A% 32 eR 0 W] F 2R 3R G I AL R AR, 2 A oy Nk B A Z AR R OR AT
MATLAB #2417 4N 5-1 Fr s 133 oR 5 Ik v 4% 336 R 5 IR 28 2 [a) A5 78 1) 45 L pR 4K
K51 EBEW. HREEIE RSSHERNHESY

5] e i Ui W
SYS=TF(NUM,DEN) iR A1 AF & SYS R i 45 & Gt A% 3 R BORE Y

R [ AR B SYS A B HLR G5 R B AL, TS AR FEJE I, 24 TS=

SYS=TF(NUM,DEN,TS) . s N
— 18 TS=L0 R RGURFE A IR E X

S=TF('s") E XA P AR e T (PRI variable) . DL IE 2 AL 13 2R 51
Z=TF('z',TS) E X Z AT B RAERT ] TS, LR IE 2 A AL 28 oR 5L

PRINTSYS(NUM,DEN, 's") ¥ R G AL R B LA 4y 2T AT BN Ok, s e AL 1 R B0 1




ek

i JT 3 9

PRINTSYS(NUM,DEN, 'z")

1 R Ge A% 3 R AL Ay SR TB ST BN R, 2 3R A% 32 R 5088

GET (sys)

A 3R A% 3 oK BRI X B sys B BT 15 B

SET (sys, 'Property', Value, *+)

h AR G ) I A 5 E (E

[NUM,DEN]=TFDATA(SYS,
v')

VAT 1) 1 B9 2GR [0 4% 328 R K00 7 23 43 2 315

C=CONV(A, B

Z I AL B LLREAT R AT, 4528 C ORI R B AT M &
%N

sys=zpk(z,p,k)

B 25 R G0 1 A e 18 2 A AR

sys=zpk(z.p.k,Ts)

B3
A5 3 1 25 2 G0 R A A AR R AR E] D Ts
ZE

s=zpk('s") b By P T T R AR A RIS B RS zpk AR
ok (s’ T B Z AT FR AR ) Ts, % A6 XA R4, 15 8 R4 2pk
z=zpk('z", Ts

B0

[Z.P,K]=ZPKDATA (SYS.'v")

53 R G B R 55, S8 v R B B SRR

[psz] =pzmap(sys)

1R (8] 28 48 A i

pzmap(sys)

5 3 2 58 %A 5 o0 A ]

sys=ss(A,B,C,D)

M ALB,C,D A FF B AT B % 28 R SR A 25 ) 4 7Y

sys=ss(A,B,C,D,Ts)

M ALB.C.D M FISRAE N 8] Ts B 375 2] 25 5 ER SR 75 23 [ R

[A.B,C,D] =ssdata(sys)

?f JLrj‘J\-/\/Lgéﬁ

[A,B,C,D,Ts] =ssdata(sys)

BEEURGES I

MATLAB $ it 4% 328 28 5, ik i 15 358 pREL IR 35 2 [a] 455 Y 2 6] 1 %4 36 pR KR L 3R 5-2,

®52 FBAYIKAPERERE RTT AR E B R &
ESR i Ao B
tsys=ti(sys) H HE A 2 7 4 A e 4t Ay 2 I XA et bR KO Y

zsys=zpk(sys)

K FEA S TR (Y B8 U e 46 0y zple R

sys_ss=ss(sys)

[A,B,C,D]=1tf2ss(num,den)

H;
H
H A B LRI 50h s ALY
o BB HOR Ay ss IS B

[num,den]=ss2tf(A,B,C,D,iu)

ss BUR 00 B0« BUR B0 iu 405 AT RES | 153 R

B

[z.p.k]=1t{2zp(num,den)

of B0 %iﬁli’t}ﬁ%}v zpk B SRy

[num,den]=zp2tf{(z,p.k)

zpk BERI S LAy of BRI 24

[A.B,C,D]=2zp2ss(z.p.k)

apk BB HU Ny ss BB R

[z.p.k]=ss22p(A,B,C,D,D

ss BRI SRR zpk BEBL SR, fu IR0 N 1 B A% 1 B AR

sys_min=minreal (sys)

X% 3 R L sys AT L9005 it N SEBL R 5

sysd=c2d(sysc, Ts)

K 1 5 R G g RAE I Ts WY BS BLR 5T

sysd=c2d(sysc,Ts, "method")

RPN G (RS

[sysd,G] =c2d(sysc,Ts,

'method")

XF T SS KA SRAFH) U A5 1R I B e B G

[Ad,Bd,Cd,Dd] = c2dm (A, B,C, D,

Ts, 'method")

eSS KA A B B AL

1650 |
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ik
X G i 1 3t

sysc=d2c(sysd) KRG N EL RS
sysc=d2c(sysd,method) T8 28 B R 4L 19 % 2L J7 B method
[Ac,Bc, Ce, De] =d2em (A, B, C, D, VL B B SS A Fy i 25 Ak
Ts, 'method")
sysdl =d2d(sysd,Ts) DA SRR S A BT I BB R B

MATLAB $2 it 4 88 451 73 B 109 A0 OC s UL 3R 5-3.

%53 EESESTHEXRH

A G4 (L IR

class IR AR 2T A FR ol zpk L ss ! B rd!

hasdelay QR LT A Y AT A o] 286 80 4 3 S F (] U [l 1

isa FIBr LTT R A 25 2 15 4 46 2 i 28 8l

isct F WA R 5 R T L R G AR A

isdt ) VA5 AR 2 15 A IR A A

isempty FIWr LTI B RS & 28

isproper ) Wi 5 R 2 5 O 1E U 3R 8 (A% 338 BRSO BRI YO T 505 T 20 1 I B O

issiso HIW R ) MIMO R 458

ndims IR A LTT %040 1 4 4%

reshape A LTI B I IR

size SRR TN TR RPN D 44

cover THE P 25 MRS B Oy 22

damp SRR G ARHEAR 19 T B @ A P 45 2% R BH @ LE

dcgain 1R (0] 2 Gt 0 A1 0 1 25

dsort B LR B 0 AR a5 e HE T

esort 8L R G R SR

norm LTT A8 1) 1 4L

pole,eig SRR G,

pzmap SRR GE R M o3 A

zero LIT &G % S

R vt g 10(2s+1) e
(6] 5-61 CRMEHEREMM G ()= Hi A MATLAB T{E=%
sT(s"+T7s+13)

]

Jiik LR .

>>num = conv(10,[2,1]);
>>den=conv([100],[1713]);
>> G = tf(num, den)



BATERWT .

G =
20 s + 10

s"4 + 78"3 + 135”2

Continuous — time transfer function

Tk 2T .

>>s=tf('s');
>>G=10% (2% s+1)/s"2/(s"2+7 % s+13)

BATERWT .

s"4 + 7s"3 + 138”2

Continuous — time transfer function

N . e gt et 10(2s+1) N R s .
[ 5-7) 5 B A% 3 ok B Al (z(s):%,ﬂﬁ‘ﬂﬁﬂﬁ’ﬁjﬂ r=1.2,H1 &%
sT(sTF+T7s+13)

BRK G(s)e M5,

Al LLE T 7E A MATLAB #5858 B fill | 5 8 i 5] 48 38 5 B0k 58 R B i A B2 P
L/

>>s=tf('s'");

>>G=10% (2% s+1)/s"2/(s"2+7*s+13);

>> set(G, 'ioDelay',1.2) % B G.ioDelay=1.2
>> G

BATHRAT .
G =
exp(—1.2%8) % ————————————————————

s"4 + 7s"3 + 138”2

Continuous — time transfer function

7P +25s+8 . X
(61 5-81 CLA R EE G (o= T8 e s i g
45 +12s° +4s+2

25 0H L I 15 B R Gt 1 W 5 1 25 R
LR .

>> Gtf = t£([7 2 8],[4 12 4 2]);
>> [z,p, k] = zpkdata(Gtf, 'v');

1 o

SZEMES

EEE

ol

Vi,
=
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>> Gzpk = zpk(z, p, k)
>> [pl,z1] = pzmap(Gtf)

BATERAE

Gzpk =
1.75 (s"2 + 0.2857s + 1.143)

(s+2.698) (s"2 + 0.302s + 0.1853)

Continuous — time zero/pole/gain model

pl =
—2.6980 + 0.00001
—0.1510 + 0.40311
—0.1510 — 0.40311
zl =

—0.1429 + 1.05951
—0.1429 - 1.05951

(51591 EMAGEMEFR AR GG =

LHBFUT

>z=[-2 —4]";
>>p=[-1 -3]"
>>k=5;

>> Gzpk = zpk(z,p, k);
>>[a,b,c,d] = zp2ss(z,p, k)
>>[num, den] = zp2tf(z, p, k)
>> Gtf = tf(Gzpk)

BATERWT .

a =
—4.0000 -1.7321
1.7321 0
b =
1
0
c

10.0000 14.4338

d =

5
num =

5 30 40
den =

1 4 3
Gtf =

5G+2)(s+4)
Gs+D(G+3)

LR H TE #8175 455 (8]



5s"2 + 30 s + 40

s"2 + 4s + 3

Continuous — time transfer function

e 1y \‘\»‘\‘7L\’/‘i —
(%1 5-10] %%%Wﬁﬁ%%@@ﬁﬁGwrwvmxﬁﬂy*ﬁm%TSOﬁb,
O HEAT B UL
ST WT

>>num = 10;
>>den=conv([1,2],[1,5]);
>>ts=0.01,

>> sysc = tf(nunm, den) ;

>> sysd = c2d(sysc, ts)

BATERANE

sysd =
0.0004885 z + 0.0004772

z"2 - 1.931z + 0.9324
Sample time: 0.01 seconds

Discrete — time transfer function

2. HHMAERR

e 13 pR RO i AR R A S L R G P R AR AR B R R G A R T R R
FAZ I8 1 25 v 18] A2 B gl e A JRRGT , I L v 8] 78 ) 4% 138 0o 2 1 2 e i A 5 il HH G R AR
ANE B L [N G L 45 P A D — Fh A AR 15 B R AR B T IR . 2 IR A
T7 e P 5 4% 1 R A R 1 — g P R SRR AL T IO BCARERY . ISR AR S 10 4%
ANIRAT T B3R AR T B AR H SR AE BB i A S5G 3R B0A% 18 pR I O R BRI A B A
A AT AR ok R L R IRTE R S A S A AT TR A A 1A i 2R AR IR A
5 B AL 3 5 1 K A5 PR B A R PR U R R T R — IR R RS AT R
ANELRE T A 2 W1 22 8 (0 2 ORI A 5 09 £ 36 D 1), T EL BB W5 28 b R iR R e A5 S e il fe
MECA KR

AL RGAH L RN

(1) B SERL7r B 2 G045 U IF I 300 J7 A L A8 2 57 003 D5 R I o 8 T 2 3 i A A i
VR Y T 1 V- S TR £ el [ PR E N S LA

(2) BRI A F 22 E R A SO B (3o T R R AT BORE 3 107 30728 8, O£ Hh 4% oo A 45
A,

(3) R 2 GEAY i A CPE B 22 200 W B 1 e A B A L $ IR A U AR S R LS S

ESUEREE

169 |



-~ MATLAB/Simulink#ZH# Z&{FHARKE A ( fOIRAIMAR )

LR UK 25 JUPF 9 45 1 1 3 ke R L AR IR SR S5 M 1A

MATLAB fi {3 45t B8 (9 1k 1] 2 K i) pR AR AN 3% 5-4 Piroi
54 SEHMERRNEXRIERY

I G i oM

sys= parallel(sysl,sys2)

FHEE ARG ST sys=sys]+sys2

sys = parallel (sysl, sys2, inpl,
inp2,outl,out2)

X MIMO R85, R sysl BIHIA inpl 5 sys2 B A inp2 3% . sysl
it outl 5 sys2 fij i out2 M

sys=series(sysl,sys2)

BEE ARG ST sys=sys2 * sysl

sys=feedback(sysl,sys2)

P 2R B8 57 S 5t 2 L BRI AR 5

sys=feedback(sysl.sys2,sign)

sign=—1 F/R B .sign=1 F/R IE 5.
sysl * sys2)

SERTF sys=sysl/(1+

sys= feedback (sysl, sys2, feedin,

feedout, sign)

X MIMO R4, #5053 . sysl AU 48 & §i i feedout 3% 4% 3
sys2 B A LT sys2 BY%n H#E R sysl B8 E 5 A feedin, e &S
MR RG-S sys] HA AR P A . sign AR R IE 5 B

sys=append(sysl,sys2,++,sysN)

BT FRGE syslasys2, e, sysN W BTA i A9 R G A L B A il i
e RSk i, B8 T REMBA 5 T, Ny B — ARG

sysc= connect (sys, Q, inputs,

outputs)

B2 TRGEEM—E N ELTT XMW — DR, sys BIFIEZMN
TR append BB RIFH RS, QEMA U T T RS ME %
F . QEFEMATH AT sys AT M BT R
BIEE 1 ADICR N sys RERH AN LS KGR v 5ZMm ARG SH
BEAERY sys 35 . inputs A T BN REMEAG SRM sys R
S (1 WK LE 5 A i S M . outputs B T A R T E S 2
Hi sys 2R G0 Y WR S8 i ) S 115 449 A

(6] 5-110 AL wniEl 5-9 Frs B9 R G . oK R Ge 1L i R %

i s+1

7
&)

?

i 1 {_‘_4- } 1
35 +4s+1 s

SR

>> clear
>>Gl=tf(1,[11]);
>>G2=tf(1,[341]);
>>Gp=Gl+G2;
>>G3=tf(1,[10]);
>> Gs = series(G3,Gp);

Kl 5-9  fl 5-11 REE K



>>Gc =Gs/(1+Gs)
>> Gel = minreal (Ge)

BATECRINE

95s"6 + 36s"5 + 565"4 + 42583 + 158”2 + 25

9s"8 + 42s"7 + 885”6 + 1125”5 + 955”4 + 52553 + 165”2 + 2 s

Continuous — time transfer function.
s"4 + 3.667s"3 + 58"2 + 3s + 0.6667

s"6 + 4.333 s"5 + 8.333s"4 + 9.667s"3 + 7.333s"2 + 3.333 s + 0.6667

Continuous — time transfer function.

3. BHAREAEA
R GRS A TETRT LU R B2 22 1 45 5 B 181, LA 5-10 Sy 491 1] 22 58 WA 45 5 3 T&T A9 4 O

B
N
I
1 G, G, 1

Ew 0

-H
P 5-10  Hit AL PR PR R GE 1R 5 0

=0
[9¥-]

C1 PR Chan AT 50« FUA Bl 1 S0 10 350 A i A SR 1 i, B O IR . B —
PR ARG AL ISARE AT R AR 5-10 T AL R RN

(2) B s Chay 1 50« AT i A S T 350 AT i SR T R RO BE T R B
PR ARG i AL B R AR T R A 5-10 YT R C

(3) TR A BEAT S0 A S SUAT i 1 S I T B IR A1 A T 5-10 AP sy i

E.Q.O.
(4) B . V5 SISk 1Y 1) 0 2 5 45 A G S Y AR L A0 R 5-10 Y R VE .Q.
0.C %,

(5) Tiij [l fi . MRS it R IF B R FBF Y A 5 A Y S A A 2T — K IE B
TR g 7 1) 38 L a1 5-10 W N .QLO.C %,

(6) [l % . & AT AE R — AN 55, 9F B 5 AL S A 2 T — K A A B AR FR
g8l g%, g 5-10 HEy E.Q.OLE.,

(7)) 300 0 A% A (O 25 )« T ) 3 B v % S S A A (6 25D I TR AR

(8) [l A% 4y (MG 25 ) « [l % v 2% S B A% i (3 25D 1 e 1L,

1 o

EEE

ol

Vi,
=
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(9) AN Ml 0 8 5 5 A R0 P L S A A 2 5 A T B L R g AR B i ] e S 4 fh
Il %

JIAS 5 0 AR R G S5 4 T LR A 7 TR A 5 0 B B 0 R AR 2 5 7
R AT YR RN 2 A G AR . X T B A R ok UL AN B 25 R AR S R
NI 6] 4 42 336 R

AT 5 Y R 2 1 bR G o) RO A N

Gl =1 iPkAk (5-30)
A r=1

A, A— S IE R AR N

A=1— DL, + 2L, L. — D L L, L, +-
WA 0 D ) B R K
P MH AT A A S e AT ) K 1 4 2
DL, A N [ ] g ] 34 2
DL L A T AR k[ 6 o] 5 e AR 2 A
DL L L, — A 3N fil ] 5 16 1] 04 2 e L A
Ay 55 b ST 1 3 B A 7 BV 2 R i [ 25 R O R L AR AE

A IR TS,

(6] 5-12] AR LAY A PR 45 T R A5 5 T IR SR AZ 1 R AL C () /R ()
SCBRLF T .

n

>>syms gl g2 H

>>syms R x1 x2 x3 x4 N

>> RaC=solve('xl1 =R-x3*H','x2=x1 %gl','x3=x2*%g2','x4=x3",'x1,x2,x3,x4");
>> pretty(simplify(RaC.x4/R))

IBATESRAE

4, RESF A

PR W RGN RN G (o) s X IE 52 i A S 5 RO RS e I ATS 2K 2 5 i A5 5
[F) 331 5 1) TE 5245 5 Hh A 5 RO R IR 3 AR 5 19 [ G G | A% Bl 345 5 AR i A 5 19 A1
¥l =26 Go) i 155 B PR IE SARFS L2 MR o 1Y PREL,

G (o) =G Ga) | & Byl RGN RPEE BRI T IEZESEH T REMRE
W EEMAGSHRR. Hp, |G Go) [HIRBURE . B R T R GEAEA R UR B IE 5% {5 5



4%?&%&%&%@@5%A§v@ﬁzwg4G@»=WMngg$3%%wﬁ%ﬁ,
EIME T R AR R T 35 5P T . 60 £ 5 0 A MRS . 28 20 0 U
P AR S B 28 O A
U5 2 5 2 £ 3 B T A0 5 0 AT 2
GGw) =G () |, (5-31)

— B, R G EA LT AL 5 e R

bmsm _’_bm*lsm*l + ot +bls +b0
G(s) = — (5-32)
a,s" ta, " A+ dags ta,

W 2R G840 R R 1T 5 R
o b Gaod)™ 40, Go)" 4o+ b, Go) + by,
G (o) =" — , (5-33)
a, o) +a,  Go)" "+ +a,(Gw) +a,

B3 (5-32) AT #E St 2Rk e R GE M BIR R . X TARRE B R GE, AT LA H 52 30 ) ik
B2 R G0 AR A BITE 2R G 00 S A S VR AR (R4 3R (10 TE 5245 5, 6 i o s 00 254 A O 1) et
AT B R (RN A AR B O (R LG AR A 25, s nT AR Bl R B R AR E . X T AREMN R
G5, WA BE 9250 1 7 615 30 R G MR A L 0 S T AR G A% ik oR B0 R R i &
KR 5 1) A i, B RIS RS N S %, B DU FRUE R G0 0 000 R R 1 2 5%
ANEF| [,

AR B 1 2 KR ik AT 3 R K, BIVXE B A A ] AR A B 1A % S0 AH

it B A s B SCRRAP 48 (Bodee) P, 40 335 XoF 5088 A5 A0 %ot 50RE A A 4% il 2% . 78 S BRI o
220 R 1 3k At 2Rk 26 oR R G0 AT R A e L 0 B A ot R 0 R AR BR R R w L H X R
OYFE BN rad/s. PNAB AR R X B0 AR M 0 BB BO(E L R R 2 BT L B dB. X
WE AR ] L () s, 7 XN s L (w) =20log |G Ga) |, % B A5 HEE P i 28 Y 5% A8 AR 2 4
Koo AEXEFE BT rad/s. DA AR R M RV A PR L iE R @ (o) L AP,

e A o T SR IR ARU A SRR T 4 s s e i . AR AR LA IR o 1B [ A L B
A A e R T P — 4% ot £ [ b 2R 7 T

X} SR AH P SUFR Nichols Hi1 2 S8 F X K50 me A1l 14 00X H50RH A1 4 1 s 1 7 08
HEEEE T AR —KE . BRI @ () HHE AR AR, L 20logA (0) R ALFR, UL o K
AN — M BRI,

MATLAB #2459 45 2451 40 5 A BR A AN 3R 5-5 FF 78, 1 72 bode.nyquist, nichols &%
HEN A d, AT 5 21 42 i B R G0 X N T RE [ B pR B, — M S R T

R 55 SAEFFMEMEX R EHIRA

RO & i H %
bode(G) 21 RGN R
bode(G,w) 2l 45 7E A T B R g 1A 1 R

ESUEREE
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i Ul B

bode(G1l,'r——"',G2,'gx",*
[ mag,phase, w]=bode(G)

[mag,phase]=bode(G,w)

nyquist(sys)

nyquist(sys,w)

nyquist(Gl, 'r——",G2,'gx', -
[re,im,w]=nyquist(sys)
[re,im]=nyquist(sys,w)
nichols(G)

nichols(G,w)
nichols(G1,'r——"',G2,'gx"', -+

[mag,phase,w]=nichols(G)
[ mag,phase]=nichols(G,w)
sigma(sys)

evalfr(sys,x)
freqresp(sys,w)

ngrid

ngrid('new")

)

)

RIS 22 2 R G ATER . B & 1S 80T i
iR [T 28 G A A P AH L Y I {8 AR 2 I 1 4, 7T magdb = 20 x

log10 Cmag) ¥ e {E 5% 45 2 73 D1 {H

iR [0 2 GE AR P 1A 55 45 7w AT B A IR 1 A 07
S REREWE . RS A 3 BRI FH
2l R G A AR . ol S i O A Y

le I 22: ] 22 22 Ll 161 T2 2 40 2 e

1% 8] 2R 58 2% 2 J0T 5 PR AR L 9 552 358 30 AR 930 4 )
iR TR SR TR I S8 E w AR LAY SE AT L M

21 2 4t Nichols

2> 1l ¥ 22 4 2450 BBl 1Y &R 48 Nichols
I Bif 2 il 22 22 B8 I’ E S 8K Nichols &

iR [0 3 48 Nichols [E1AH B f) 5 {8 AH (5 FIAT ) &k
i& [l R 4% Nichols P 548 %E w AH L I 18 {4\ AH {2

22 R GE sys AT A E LR

HE ARG sys WA B0 R A x 150 5 0 R
THE RS sys TR L4 8 W3R X 8] w14 451 2R 1)
1€ Nichols #f 8l 1258 M B f14%E N

22 1 ) A% T 3 Bk D 1] L R 5 B2 hold on

>>kosi=[0.1:0.2:1.0];

>>w = logspace( —1,1,100);

>> figure(1)
>>num= [wn."2];

>> for kos = kosi

>>den=[1 2% kos * wn wn."2];

>>[mag, pha, wl] = bode(nun, den, w) ;

>> subplot(2,1,1);hold on

>> semilogx(wl, mag);

>> subplot(2,1,2);hold on

>> semilogx(wl, pha);
>> end

>> subplot(2,1,1);grid on

>> title( 'Bode Plot');

>> xlabel ('Frequency(rad/sec) ') ;

2
(61 5-13] B ¥R 3015 19 1% 36 sR 5l G(.&‘):an,é@%ﬂ ¢ WA [RIE B Y
s w,s Tw,
AR 0w, =5.0 B 0.1:0.2: 1.0,
SEEAEFF AT
>>wn=>5;



>> ylabel('Gain dB');
>> subplot(2,1,2);grid on Eicd

>> xlabel ('Frequency(rad/sec)'); ﬂ;l
>> ylabel( 'Phase deg'); g}é
>> hold off 1)
L
N — o
BATESRMNE 5-11 Fis ., ift
foi
. Bode Plot 5
i
=
8 2 /.--/ = \\.
——i-——_.__f:_.-__ __: :-:2':-_—%
e
0 I | I i i
0 1 2 3 4 5 6 7 8 ] 10
Frequency(rad/sec)
0 _—
~———
“"“-\_\._‘_h '--.._____.\_.:*-\\\
50 \» \

| Qq?%mxﬁ
-150 e — =

-200

Phase deg

Frequency(rad/sec)

B 5-11 7] 5-13 B2z 17 45 S 1A

30(10s+1)

15-14] REMLHRBREN G(G) = 5 A
(B 5141 AR G (0 G D (0. 55+ D (0, 035+ D7 F s+ D)

MATLAB % il 22 ¢ (1) 8 28 i 45045 1
SedmE asympbode. m BREUH T 1154 i i 2E 0 R PR 0 B0 .

function [wpos, ypos] = asympbode(G, w)

Gl = zpk(G);

wpos = [];

posl =[];

if nargin==1,w= freqint2(G);
end

zer =Gl.z{1}; pol =Gl.p{1};
gain=Gl.k;

for 1 =1:length(zer);
ifisreal(zer(i))
wpos = [wpos, abs(zer(1))];
posl = [posl,20];
else
if imag(zer(i))>0

wpos = [wpos, abs(zer(i))];
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posl = [posl,40];
end
end
end
for i=1:length(pol);
if isreal(pol(i))
wpos = [wpos, abs(pol(1))];
posl = [posl, —20];
else
if imag(pol(i))>0
wpos = [wpos, abs(pol(1i))];
posl = [posl, —40];
end
end
end
wpos = [wpos w(1) w(length(w))];
posl = [posl,0,0];
[wpos, 1i] = sort(wpos) ;
posl = posl(ii);
ii = find(abs(wpos)< eps);
kslp=0;
w_start = 1000 * eps;
if length(ii)>0
kslp = sum(posl(ii));
ii= (ii(length(ii)) + 1) :length(wpos);
wpos = wpos(ii);
posl = posl(ii);
end
while 1
[yposl, pp] = bode(G, w_start);
if isinf(yposl),w start =w_start x 10;
else break;
end
end
wpos = [w_start wpos];
ypos(1) =20 * 1logl0(yposl);
posl = [kslp posl];
for 1= 2:length(wpos)
kslp = sum(posl(1l:1i—1));
ypos(i) = ypos(i—1) + kslp * 1logl0(wpos(i)/wpos(i—1));
end
ii= find(wpos>= w(1)&wpos <= w(length(w)));
wpos = wpos(1i1);

ypos = ypos(1ii);

RG> 7 LR A



>>s=tf('s");

>>GLl=30% (10%s+1)/((3%s+1)%(0.5%s+1)%(0.03%s+1)* (sxs+s+1)); i
>>w=10e—-3:0.1:1000; ﬂ;l
>>[x1,yl] = asympbode (G1,w); i
>> semilogx(x1,yl) 1]
. &

>> ; e,
grid; »
— — iy
BATE R AE 5-12 iR, B
5

50 R BEREREHH BRI R R {ii

n
=

Magnitude(dB)

=
o

B fsescedesderded i fond fon d cofuraded

2200 bbbt P P4 b iiiti iob bt i
0 10 10 10 10 10°
Frequency(radfs)

& 5-12 ] 5-14 F2 75 4745 5 14

5.3 #WHEMKEER R

P ) 4 02 K N TR o0 G B TT) 132 B L M 2%, &2 TE AR & 2E )
ZERRBR 0 N5 B AL B 5T A B Ailt b2 10 ok i, B AR5 Y B 35 1 PR N2 ST g g LR
LMWL BT B AR RE T . TS b A 0k S el 2 I 4% R 7 ] T o R, T A o
RGN REA 10 BT i — K0 Bl G 4R 2R G0 BOR B AR 2  A AT X 48 1 2R 8 1 SR Bk Bk
1R T I R B SR A ) 3R G R A AN B A 1 LR X B AR L A S I TR A T 1
J7 ¥ M DA W SR AR OC T A St © SNz, R A — e PR R DA S )
Uihe. Mg h T HA FaRO0 S sk ook sz 2 AT EA ., A B4 A5 RE M BP
(Back Propagation) M 2%,

N TG TTHE A M 4 B AR TR L] DU & 5-13 /R .
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x; N T 28 J0 IR A ) i 22 00 1) — B 4045 1

E:“mx MR R G0 A BT TR
“jj:;; YRR A TR, B S RA

g AR TR A O R

Xp

? Iizzwjifj*@i
Xo= j=1
Bl 513 AT 28984 KR 25 v, =)
;H;EP "Ij (]:1929"'777)%M;i1m?$ééﬁ{§ﬂéﬂg%
MET s w,, RARMAETC BIRNATT ) WA 0, FBIME; £ PRI ok B ESE
PR, DRI, WAL —0, FRCGEESET 1R 2 BOBUE, W1 AT S

I, = ijixj
j=0

HA,w,=—0,,2,=1,

i HEUECR R C o) MUORRO R S R B B TR E M 20T O RO i . i O 0 BT,
B 7 HAB A Z FE R TN T NESEIE 0, . fCo)—BEA AL, 5 HIAE
T PR 2 pR BRI pR (B BRI X 3 ST ek B s T R 1 ek B I A P T Y
FEL M WOE PR B, A S B RRECRIAUN S TE R %L, WK S B s S TE R Y 32 X))
16T PR B AE 30, DU S T PRACE U (— 1. D) i ST REEBUE (0. 1), T SHERESE
XU S I bR ECER 2 ] 5 1 PR i B FI7E BP S g5 rp, AR I 2% b i 28 50 19 HL K 7 =X,
UL 2% S Al AT LA NI 3 26,

5t 22 IO 2« T A P 5 A PR 1] P 4% S R 2% AR kR s A BB S AR
Gy AR P RO KRB M AL % BB B3R g 2 2 E) A ) I RIS S R IR AR S T
T M, BAPLYS BP B2 45 5t 8 TR 4

S 28 0 2%« At TR A 28 AR 2 S — Tl DA S 1 A A B A A5 3 e Y P 2 I 2%, L2
P OG5t 0 2% B A2 kA 22, ML RUAG R B Y A 22 R 2% 45 Elman M 45 F1 Hopfield %5 .

FAHZN 2%, AU 22 W 2802 —Fh o Sz > 2%, B ad [ 3 S 3 AEA P g N 1E
AR AA SR 2, H 2L A 38 0 Bl 28 S 8 S S5

TR 25 S 1) A R A 22 W 4, TRT K BP0 2%, Jg — b 50 ) % 4 19 22 J2 1 1) 199 4%, 7 XN
Bl R AR BE L ZR GEHER L RS O TS | e 0 T R N A ) A U BN T2
AR . P 5-14 J& BP M4 R B .

R 22 I I AL R BP FLRL AR BP 533 HOEA AR /b 3Ry . RAIB 8 R4
A DA ) 4 14 S B iy 1 55 300 B i o (A iR 22 2 07 (6 g e/ . BP SR0E A 2 ) 3 A o A 1)
1 R RS 0] A% R 2 8. A6 A [l A5 R B b A BN A Z 2 B 2 8 R AL B 4% 6]
2 B R Z 0 CF RO BARES H T — 2 & oo iRES . R 7E fa il 2 18 B4 3] 9] 2
R0 S DU PR NS 1o A o R 22 A S T JRUOR 1 32 T Bk [ T B B 4% TR R R T B AU
R ZE (S /.



P22 A% (o 2 BEED)

A2 fae2 iR
{5 Bk
& 5-14 BP W4k

B BP [ 2% B 25 A AN T BE7s oA M B ACT R A T R R i AR T AL B
JBA L AR AL MBS A ¢ D w,; SRR N R S 6] A 5 AL
fH. wj, 2B T2 A R 1Y 22 1) A 38 S AN L B 2 A0 1 2= 9 s i g A BT — 2
e BB R RSO A1 A Bl R R B Y A pRBOR TRE

1. BP M ey w7453+ &

FEUIZRIZ WM 45 927 ) B B BT N A UITZRAEAS  Se (e A b i 2 — [ 5 FE AR b it
/i AR O R 45 BEAT I S o 0 4% i o - 300 B A AN — 0 MUK LR 22 455 DA o
J 1) A2 4% 5 T A 7% 2 5 o X ISR BOAS WA T {7 i o 21 A B A i o 2 SRR AT g
ST W B R (E . X RR AR 52 B 45 IS AR B TR L PR D — R AR RO L R AT SR ALY
o] HBSE IR R AR B U Rt o Ak

2. BP W 2 AR 44 8 A AL

BeBRE—HFEAS p B S A S AR SO 9 T R 22 R BUE

L
E, :%Euﬂ —0,)°
k=1
ARG E iR =AU R
1 P L 1 P
E=52,2,d,—0,"=>2E,
p=1k=1 r=1
. PO REAS R A . L o 19 28 i o 3 a2
A AL T — B b B A A Uy s B AR R RS, TR L IR AR p . A

1 L
E=—->,d, —0,)"
2/211

ESUEREE
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BN % E pRBORS FE 28 Ak 1 5 T 1) SR A7 91 3%, T 285 174) iy 1 B 0T 00 BR G d E
(D iy ERCR B
WEREF B IEA XK

JE

('Jw].k

Awjy ==

A, g AETHE, >0
JE  IE Jnet,

(')uvjk (')netk au'jk

E X RAERENS 6, A
JE _ 9JE 90,

Ok = Gnet, 90, Inet,
K
E 0
20,
Inet, r')net —f(net,) = f(net,)
A1

0, =(d, — O f (net,) =0,(1—0,)(d, —0,)

T, —aw Ewﬂo
Hﬂﬁtﬂﬁ%%ﬁmJ%‘E‘Jﬁ%?%?%%émﬂ%?&ﬂ’ﬂ&l"fﬁ
Aw,, =n(d, — 0, f (net, )0, =75,0;
=70, (1—0)d, —0)0,
(2) B ZT AR B IR
TR B A A B

IE JE Inet; IE
=7 =—y
)

Jnet,

Aw;; =—1

oF

1

anet]- Jw__ Jnet]-

_ JE J0; B IE
N <_9()j Inet; >(). 777(
AW L,IE /90, AREEETHA g ﬁﬁﬁlﬂ%i]& fr%ﬁ R

C L C J Ie
LIE netk: ( E ) ) (Ewﬂﬂ)

)f (net, )0, =78,0,

90 ;=1 9dnet, JO; dnet, / 0 ;
. oE >
= — 0w,
,\,;( dnet, 2 k

BRA
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L
8, =f(net;) D 8,w

k=1 ?‘[;;

BREAIRIL p I ARRE XTI A e A fi
A,wy =qf (net, ) (d,, — 0,00, =70, (1—0,)d,, —0,)0,, ity

W o A :
L L il

A, =nf’(netpj)(k§;apkwjk )0 ,; =70, (1 —o[,].>(;)lapkwjk )0, *‘J;
A0, AL BRI O, B R O, REAY W,

AL T HE S P 235 S T A I 4% 3 e (T A K
w, ¢+ 1D =w, (1) + 79,0, +alw, @) —w, (¢ —1]

Kb+ 1 ZRH o+ s« HPHETF,0<

a<l,

3. BP % 3 fik eyt S % S35 A T E B
il
(D witRfk . BRI AUE BB /NI BEDLET .
(2) B, BEmAmE X= (2. AREAE 2 - a2 4% Y i
12""’IM)5FUEH]§E,‘J E*‘/ﬁﬁtﬂ [ﬂi D: (d07
dyseradp ). S BRME 5 S8 A 22
) JEELbREH GTEREE i E S &
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(4 R BEARE S bk R 2 E.
5 A A, wie

(6) it Aw, . B>
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BP “# ) L AR A 5-15 PR SR

Y
4. 1£ A BP ik miE & 6 M
( &5 )
(D) B ETT SR BOT F 3 5 R /Y 52 i 1 K 5-15 BP 238 pEE
ANK AT A 2 S8 s AL 15 U1 2k

(2) 27 > T AR I 2% B 35 J2 34 H A2 A0 0 (10, LA B B /N ) B AL 808 Oy 1 R

(3) KM S BUHUR pR BN, i T R A M 2 oo it HBER T 1 80 0, AR BEIB B 1 8¢
0. TEBCEAUIZAEA NS, I B 0 G Hh o A RERLE N 180,

(4) AR g BB FE TR T TG B BL, y SRR AR AT DU PR % ST R BE . 27 > 30
DAL DK+ (ELZBUAR 25 /1N 75 PSR JORE 7 A2 4R 95 T AN UK
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MATLAB ${it T 52800 28 W 4% Th 68 /0 K 7= e B 48 ik GUT T 48 nntool, & 5-6
ST 2 N 25 AH G Y PR B R T R S e W S AR R A

F 5-6 R HHE X & EIHEA
PR A 44 i Ui B PR AL 44 i Ui B PR A 44 i H i B
newp A1) 7 JR% e 2 R0 4% newlind Wittt 2 newlin s R cy =
- @i £ 2 i i BP QAL i B A E
newff B @RI 5% BP W 4% newc{ 2 new{ftd BP %
f J A% Ia YEICINE 2
newrb A1) A% 1] B ) 4% newrbe gji FRalgRE newgrnn %Zi 7B A
newpnn | A A R A 42 N 4% newc B 5% )2 newsom | B H 4 ZUREIE W5
sim 5 B 25 ) 4% init IR Tb A 28 ) 2% adapt P W 2% 1 138 R Ak
train Yl 25 1 22 ) 2% dotprod AR B 15 R ddotprod | PR E S AL T A
dist I;u;ldean sl normprod | KR & AU 25 %Y negdist Negative H 55 F 2R %%
PRI
M X7
mandist g;rﬁlhattan A R linkdist Link FF 2 A bR %1 netsum R 28 g A BRI SR R
PK|
TN T L
dnetsum Zgﬁ“\m&ﬂ ") pardlim | BEBURSR B | hardlims | APRREE R b6 2
purelin 28 A% 356 PR AR tansig EY) S AL 336 2R B logsig Xt S A% a5k bR KR
'S F 4% 3 o B0 Tk WAL 3 :
dpurelin 28 P AL % R KLY 8L | dtansig 1E ‘)J ST A LAY dlogsig XTR& S I ik i
T8 28
R X i
compet T gL 3 PR radbas 1% ) JE A% 33 PRER satlins ;jg A 2 A £ 3%
i EE5ZEZEMMLEH | wh BE 5 BUE M R IR L | o FR/ A 1 BT 4R Ak
initla initw initzero
AT i 4 W 5
N Wid Z Consci I8 {H &%) 477
initnw H/‘Ji‘;};;nfi 5 %&row initcon ﬁﬁ?;;%e;;e Lk midpoint | H & AUE W) 46 1L BREL
KA S Yok 158 2 i B /) 4 M Bk /
e ;{‘Egﬁm% M BE 73 se ¥ 97 25 B 0T 568 | msereg ;Zf& w/reg PERE 43
Y05 22 M BE 43 M eR B Y7 7% w/reg PERE 4>
JE“L“ =] ’ﬁl,} ~ M)
dmse S8 dmsereg K 10 5 2 learnp TR B8 2 2] PR
wi Holf %
learnpn bR AR 2% 2 MR K | learnwh idrow _ Hoff 5 > learngd BP 27 =] 8|
AL 0]
H 3 Ty BP % Conscience [ ffi % =
learngdm ;;ﬁj}g i 7 learnk Kohonen # 2% 2] B4 | learncon D%);;Clence MR
AN = I 25 A5 B A ) B I8 ) 1 £ A5 13 1R 1Y I 2k
learnsom . adaptwb . trainwb .
crained FAEE T 1 BP B3k cainad B T B w/sh & 1 R B EE TR w/ A& I
rain raingdm raingda
SREIET T S B ik g e g 5| B s




g3k

PR AL 44 ffi A LB PR AL 44 i A 3L B PR AL 44 i Ul

A T B w/3h &t Al . | M " BN LR — A4
traingdx FI &M 1r #) BP &% | trainlm E;jv];; gig‘_j”éz%l;; trainwbl | AUHE 7] & BE W 22 1) =

S EII 45 e

YI 25 R $ B I 25 R R

2 PR 5] R I k2
maxlinlr fz%jﬁﬁﬁﬂijﬁ% gridtop [ 4% 2 #0 Fb bR 5L randtop BEHL)Z 40 Fh 2R 5%

SR AT AR e GUT T HAR nntool 2k 58 MU 28 W 25 858 i) i 57, HF5 78 MATLAB
A4 B A AT 5A nntool s i 23 ia 47 M 28 W 46 T HAR B9 32 S . 3 S d 6 A8 ok 2H
e FR G B R AKONE L ZR G0 A0 0 B A L T TSR L A R TR 25 | B R L Y 2 I 4%

VAR B8 04 5 A £ AR ) ST T T e — A 91 ke 0 B LA T ks

[ 5-15] RAMAEML T EA4 nntool FiEIT KL /(x)=0.08sin(cos(x)) +e ¥,

x€[1,20],

%1 4.7 MATLAB #7247 % 0 s #i A nntool J5 3% 8] 4248, T FF GUI 48 O,

& 5-16 ff7Rs.

4\ Neural Network/Data Manager (nntool) - O X

B Input Data: W Networks 4l Output Data:

@ Target Data: 3 Error Data:

) Input Delay States: ¥ Layer Delay States:

'L & Import... | | % New... @ Open... & Export... #® Delete . DHelp | @close |
K 5-16 Network/Data Manager i 1

HAS X BRI L0 % AT -
* Input Data XI{—— W R385 @ B9 5 A B8
* Output Data X3 —— 7~ W 25 XJ 1 59 5 8 5030 .
e Target Data X3 —— &g /< I B2 5y HH 5 ds

183 |



MATLAB/SimulinkiZH ZE{FHE M A ( BRI )

Error Data Xif—— BN,

Input Delay States [X 38— & 75 15 B A i A ZEIR 240,

Layer Delay States XI{—— W /R ZE I IERIRE

Networks X3k ——— & 7~ 35 B 45 1 278,

Help ¥4 Network/Data Manager % 145 3¢ X 8 FH% £ ) EE 40 41 .

Close #¢#l—— 3% 4] Network/Data Manager & H ,

Import ##l— K MATLAB T {F 25 i) s SCOF 19 ol A 45 5 A GUT ToAE:

I
New % £ 57 X 44 5 A BT 1 804 o

Open #5481 ——FT IF 16 58 # XU 5 2% LUAE A5 75 0 25 5

Export #%Hl——4F GUT T 25 8] (19 K08 A1 R0 2% 2t 3] MATLAB T4 25 8] 2 3¢
(LR

Delete #% £l —— M bR Fir 16 4 1) &0 308 w4 R 45

%2, AEYE  FE F 5 Neural Network/Data Manager % 1 H 845 Import #5448 ,
JH Import to Network/Data Manager & H . U118 5-17 fr 7w~ .

% Import to Network/Data Manager - O X
Source Select a Variable Destination
@ import from MATLAB workspace | [(no variables exist) | Name
() Load from disk file
MAT-file Name Import As:
Network
Browse... Input Data
Target Data

Initial Input States
Initial Layer States
Output Data

Error Data

& Import @ Close

® 5-17 Import to Network/Data Manager # I

Al LAFEZEM] Source BEIRAL H k£ N MATLAB T /E 2 [a] 5 A B0 83 28 3014 H iy
s X e TAEZS M AL 1587 MATLAB T /E28 (0] vh 4 A 40T 15 /A) S 55 480 A 0
EXSiE TPNEE S INER T TR

>>x=[1:0.05:20];
>>y=0.08. * sin(cos(x)) + exp( — x);

A}t Import to Network/Data Manager % 1 H1 ) Select a Variable 51 & AE 7~ H 24 /i
TAEZS [ e A A8 i N e B4 A ] i x, JF7E Import As 3T 4] 1 #E H Input Data, Ht
i Import ¥4 ; FEEHE H AR 1 17 & vy, I 7F Import As JJRHE Pk Target Data, Hiii



Import 24, BESE W T i AN B B8R 105 A . B idi Close %41 3& [B] Neural Network/Data
Manager & H, 78 E & H P RGH & x, g ol LIA B AR &N, W3, oy t—FEhE
EHEF,

%3 5. B E BP M 4%, £ Neural Network/Data Manager F % 1, By New ## 4 , 78
Y Create Network or Data % I 13 £ Network P30, T 1A G @ M 4%, RIEEREH
FA B BICAR 17 1 2 %0 7E Name SCASHE o g A Fi 81 @ 19 00 25 4% Bk, OB 3% 0 2% 4 44
BPexenet, 7E Network Type T~ i 51 & HE H i £ 75 22 A0 4 019 ™ 45 25 7, L &b A Feed-
forward backprop, 7E Input data 1 Target data ) T $i 51 2= HE P %€ 8 41 7 19 5 A B0dE .
Training function T H75) FHEH T35 & % W45 2 R E A 25 80, X L 36 % TRAINLM, 7E
Adaption learning function 751 FHE o 15 B W 45 (1) % > s 5 LEARNGDM, X 45 (1) 14 5
PR %L Performance function BUERIA{E MSE, W 4% () )2 %50 Number of layers fii A 2, F ik
TS A —ZREE R, a3 M 445 2 A% 38 R UM i 22 T2 H . 7E Properties
for THLH RHAE P EEHE Layerl, R TR E R ST ZEERBMMETTEE. 7
Number of neurons SCARME i f A 20, RAR BT EH 20 MWL ILH A, 7 Transfer
Function T $.51 FRAHE Hh S #4516 R A /I S TANSIG, T 5-18 frzs . #RJ5 #E Properties
for THIHRHE P EFE Layer2, £n T ki &5 B2 8 M i B 2 19 Number of neurons
SCASAE R BE S AT, 4% B B ERIN R 1, 7E Transfer Function I 7 41 FeHE H 3% £ 4% 156 pR
AN PURELIN, My View %81 7] LLFE 21 BT i 57 BP #4825 19 25 4, an 18] 5-19 B
o B 5-18 WY Create #2 £, W58 0 T M & M B0 & . 8 18] 5-18 H i) Close %
1R 1] Neural Network/Data Manager 3% 1 .

% Create Network or Data = x
Network Data
Name

BPexenet

Network Properties
Network Type: Feed-forward backprop

<

Input data: x

€l1<]¢«

Target data: Yy
Training function: TRAINLM
Adaption learning function: LEARNGDM
Performance function:

Number of layers: 2

<

1=
|7
n
<

Properties for: |Layer 1 ~

Number of neurons: |20
Tranther Funciion: [TANSIG ~ 4\ Custom Neural Network (view) - ] x

Hidden Layer Output Layer

2 view # Restore Defaults

D Help @ Close
B 5-18 W4 A5 [ 5-19 BPexenet W% 451
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%4 AR, TE Neural Network/Data Manager % 1 H ik o AR il B BP i 28 J 28
BPexenet, Il Open.,Delete #£0 #7181% . B d7 Open #4810 , 1% % 0 T35 & M 4% [ & 5 05
L YN E R ) B AR 0 S0 R BAT AR i A . Bl Train HEX00-R 5 A5CRR 0 19 3¢ & R AT
AT M2 I 25 . 7E Training Info #EI R BB A Inputs 4 P, 12 Hi if Targets
A T, TF Training Parameters #3035 B 2250 epochs 2 100, HARi1RZE goal i 0. 001,
A2 Ok B W& 5-20 oK,

T8 Network: BPexenet == O x
View Train Simulate Adapt Reinitialize Weights View/Edit Weights
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